Problema 1. 6 puntos.
Las preguntas valen 1.5 puntos.

La red de una empresa consiste de 3 partes conectadas a través de una VPN: una sede central y dos sucursales. La red de la
sede central consiste de tres redes de hosts privados (redl, red2 y red3) y dos de servidores pablicos (N1 y N2). La red de
las sucursales son similares y cada una tiene una red de hosts privados (red4 y red5) y otra de servidores publicos (N3 y
N4). Las direcciones privadas pertenecen al rango 10.0.0.0/8. La VPN consiste de dos tineles: tun0 que conecta
virtualmente R2 con R3 con direcciones 10.8.0.1/30 y 10.8.0.2/30 y tunl que conecta R2 con R4 con direcciones
10.8.1.1/30 y 10.8.1.2/30. Para proporcionar acceso a Internet a toda la red privada de la empresa, R2 soporta PAT (NAT
por puertos).
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1) Tiempo de resolucion estimado: 6 minutos.
La empresa obtiene de un ISP el rango de direcciones publicas 187.0.0.0/26 para las cuatros redes de servidores publicos.
Encontrar un direccionamiento valido para esta empresa considerando que:

e En N1 hay 25 servidores

e En N2 hay 10 servidores

e En N3y N4 hay 5 servidores en cada una

2) Tiempo de resolucion estimado: 8 minutos.
Se activa el RIPv2 en todos los routers de la empresa. Se pide determinar la tabla de encaminamiento del router R2. Usar el
formato siguiente:

Adquisicion IP/mascara Gateway Interfaz Métrica
Indicando en adquisicion si la entrada en la tabla se refiere a una ruta S (estatica), C (conectada directamente) o R
(aprendida por RIP). Indicar las redes de servidores como N1, N2, N3y N4

3) Tiempo de resolucidn estimado: 6 minutos.
Se pide determinar las direcciones origen y destino de los datagramas IP cuando estos pasan por Internet en los siguientes
casos, indicando claramente que mecanismo se est4 empleando.

a) PC1 hace un ping a PC2

b) PC1 hace un ping a Serv

¢) PC2 hace un ping a Serv

d) PC2 hace un ping a PC3

4) Tiempo de resolucién estimado: 8 minutos.
PC1 se conecta con Serv para bajarse un fichero (los datos van de Serv a PC1). Al establecer la conexién, los extremos han
acordado un MSS de 552 bytes. Los buffers de recepcion de los dos extremos son de 65136 bytes para PC1 y 35328 bytes
para Serv. El tiempo de propagacion se supone constante e igual a 50 ms. La velocidad de transmision de la red de la
empresa es de 100 Mbit/s mientras en Internet se consiguen 20 Mbit/s. Se pide
a) Suponiendo que no hay pérdidas, dibujar la grafica ventana de transmision wnd — tiempo hasta pasados 1000 ms,
indicando claramente los calores de la ventana anunciada awnd y de congestion cwnd.
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b) Determinar la velocidad efectiva de este sistema una vez alcanzado el régimen estacionario.




Confrol de Xc 18/11/2010

pro$/emé

i) NA 25elp + red +5Vo¢JCeﬂL+ rodter= céeip => 32:2@

N2 e+ 3 =11 er's Gge 2@

®

N3 S5CIPtl = 5 CIP=> &2

NG = N3

a— 10226 | postin=g
= >

18%. ©. O . OOIXXXXXX
0 il

187. 0. O . 000 (|xxxxx N1 1870 0.0/2%
187- 0. ¢« @ iOxx};" No 487 0.32/28

O LAOIXXX Ny 487.0.48/23
167.0. 56/23

43;, ol O
1872 . a0 Ol 1 11|xXxx MG

2) AAquulaor\ i ‘P/mc\_SCc)Vé [ Gef'eWay ‘ Infa#aa - Hetr ca

- _40000/30 S i eO e
& vl | . eq 1
c N2 | - L e2 4
C - 1870.064/%0 @ - - po 1
& 40.9%.00/30 - tuno 1
c 10.8.1.0/30 | - - tond 4
R 10.0. 1.0/24 - 40001 eo &
R 40.0.2.0 /¢ 3" 40.00.1 ;’ eo x 2
R 10.0.3.0 /2¢ 10.00 1 f' co 2
R 101 00/¢ | 1002 | fwo 2
R 10.200/2¢ | 0642 | tm1 2
R N2 40602 | two 2
R i\ Mo, 40 842 | Tund 2
S5 | 0.0.0.0/0 [182.0.0 66 \ PO ( -




a)  PA —pe2

lw,ouo [401.0&10 {487.0.0.55 ]’137‘0.0.63(

ceAeLe ra mh’,w\e l cab e €ex +€}’né
En /nfeme’f e UBe [P ep (P 8hc¢/).rolého/o e/ Oéfd\gi’émé
pPr V<‘—<:/o en uno /o_[:/nc_,; Ln @IP las o/e /o: exTremos

{)UL/'Cox del  Tomel ©

f)) Pcd —b Sery

t’@?. 0,0.65-/ 147.86 .6. 8 /

S

&l rocter re <‘19/.C¢ PAT .su_sfufuyeno/a la @(P f}’lvdé
C/e PcA wn Ja pué/th dg, you‘fer

e

lototo [wz8.66 [#8700ss]t670 0ed

cahecers  interpa

Cé!)é’cerc e,xf”crné
R po tene PAT , P2 use el tuneld fpeve //ege)» o R

1870 0 65 178 6 8 |
R ephca  PAT o sushluye lo @IP de PC wn s €IP pblica

ol) Pce —o P63
cehecevs  nterne | cehecera exlerns

(Omo no héy vn fuﬂel dl)’e(‘,—fo} e,f'\_f-ej SEC /7636 FOV ]L‘/helo

\40.4.0. 10 [40.2.0.10 /437.00.55 /4670. 0. 73 7
ceéecﬁv“e, | mTervna | Ce/beqo/e‘ Qx"f‘eyné

/ngo se  pese oy Tune [ A4




A

P
)
PcA Ej———
el
“Herfz ) A

Loter

R.x

Pc
1 65136 bytes =

oyl

4
= SEo

a‘*k, c‘.\.{;nd

65136
552

= Hg HSsS

2 ¢
SO = 100 mg

x ]

- ( wnd enlace <
2T s et 5 200 (ﬁé\6 o
068 i)

= mip (6—2 H!\f{'/ ‘
. ZO///ZI =
f/,)‘ 52 HAlA




